
Erasmus beszámoló 

 

Az Erasmus-félévem alatt Olaszországban, Foggia városában tanultam, és összességében 
rendkívül pozitív élményként tekintek vissza erre az időszakra. Az egyetem már az első 
naptól kezdve nagyon nyitottan és kedvesen fogadott bennünket. Bár néhány helyi hallgató és 
adminisztratív dolgozó nem beszélt folyékonyan angolul, ez egyáltalán nem okozott gondot, 
mert mindenki rendkívül segítőkész és türelmes volt, mindig igyekeztek megértetni magukat 
és segíteni, amikor csak szükség volt rá. 

A különböző diákszövetkezetek és hallgatói szervezetek színes programokat kínáltak, 
amelyek nagymértékben hozzájárultak ahhoz, hogy könnyen beilleszkedjünk és barátokat 
szerezzünk. A tanárok is kifejezetten nyitottak és támogatóak voltak, ami sokat segített 
abban, hogy a tárgyakat sikeresen teljesíteni tudjam. Néhány kurzust kizárólag olasz nyelven 
tartottak, de ilyenkor mindig kaptunk külön útmutatást, jegyzeteket vagy épp külön 
konzultációs lehetőségeket, így nem éreztük, hogy hátrányban lennénk. 

Foggia maga egy bájos, tipikusan olaszos hangulatú kisváros. Az olasz életérzést – a 
kávékultúrát, az aperitíveket, a nyugodt életvitelt – minden nap megtapasztaltuk. Ahogy 
közeledett a nyár, a város egyre hangulatosabbá vált: megteltek a terek, nyitva voltak a 
teraszok, és gyakran szerveztek szabadtéri programokat, koncerteket. 

A legnagyobb élményt talán mégis az a nemzetközi közösség jelentette, amely ott gyűlt 
össze. Nagyon különböző háttérrel rendelkező emberekkel találkoztam, akikkel valódi 
barátságok alakultak ki, és ez hatalmas pluszt adott az egész élményhez. Rengeteg program 
alatt volt lehetőségünk igazán megismerni egymást: pizzázások, utazások Nápolyba, 
Pompeibe, Polignano a Mare-re és még rengeteg erasmusos spontán történet.  

Összességében teljes mértékben elégedett vagyok az Erasmus-félévemmel. Olyan 
tapasztalatokat és élményeket szereztem, amelyek hosszú távon is meghatározóak lesznek 
számomra, és őszintén ajánlom mindenkinek, aki nyitott egy ilyen típusú kihívásra és 
kalandra. 

 


